o w520
QL UL I 5

5.1 weallas
2yl ARla a5 ARAG &SN = 61y x oy (AL ‘U’ A ARA-L doitd
HY 69.) AAlAAL Slesl A0AY S

ARAAL ou (AMHL)  ARA Axsn (A20)

1 lx1=1=12
2 2x2=4=2%
3 3x3=9=3
5 5x5=25=5
8 8 x 8=1064=8
a axazaz

4,9, 25, 64 il dell %ol 2wy AL WA ollold o € 7
M 4 2 x 2 =293, 943 x 3 = 32a3 3y 53 astd 9. U3, vl Al s
s Avdl @ 3L 3 % AvAl A dRUsIAL a3 dvll s ©.

WU, 2l 1, 4, 9, 16, 25, ... A9 vl 49l qvAL dls 2aviami 2ud 9.
A A, A LS Uuglas Aval me 2 o} ealdl asid dl met adlival dils slavaui
29 89, n s Uglds AvaL 9. g 32 ad(AvaL e ?

2048l ol ¢l 5 5% = 25 A 6% = 36. % 32 L Aol AvAl G, dl d 5 @A 6+l
a2 viadl siSuRL wiglis Avaiedl @l €ld, uig 5 2 6+l a2 515 uRL wiglis qva
el UM, 32 oL a9l Aval el

{2l Avll A Al ol @9 QR ¢

1 I x1=1

2 2x2=4 |
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adl A 4y [l 51

3 3 x3 =

4 4 x4=16 -

5 S5x5=125 6{\13'11. CH
Ad Y3 53l

6 | asl ?

7 _____________

8 _____________

9 | ———————_—————

0 | -

Guzsl sies uzedll Ul 1 ¢l 100 a2 viadl adl vl wil oieiel asla. »u 1
ol 100 a2 vhadl wislas 4ol Avani 515 Aval ousl L w § 7

UL AAd oadl Hd 3 19l 100 azd i Riauasdl 515 wal ivan qdl qval <l
dadl 1, 4, 9, 16, ... Al Avail B, udl Az YRladl Availl uel 58 9,

YU 52

{12 20la Avail 422 Hiddl Yyeiadl Avail skl :
(i) 30 2 40 (ii) 50 2 60
5.2 Aol AvARAL RIEHL
{12 2utal sesui 14l 20l advlivaipil saldd ©.

vl ol vl ol
1 1 11 121
2 4 12 144
3 9 13 169
4 16 14 196
5 25 15 225
6 36 16 256
7 49 17 289
8 64 18 324
9 81 19 361
10 100 20 400

Guastl sitesHi it aol AvAIIAL AU 521, 835 AL AvUL-AL U5H-AL 215 9 Al 1l
9 7 212A % £35 Aol ALl il 2is 9 MO B 7 i o1l o Aol AvABAIAL BsHAL 15 0,
1,4,5,6 28 9 €. 25Ul ol vl 254l 15 2, 3, 7 2l 8 UL 515 gl

9l 2Bl x5l wsla 5 % iUl vl Hsuddl 245 0, 1, 4, 5, 6 HHaAdL 9
Gl dl d vl yelaol o €l ? v oleld digs [l

YU 52

{12 206l Avail yelasl vl © 7 dxd 3dl Ad ver ud d el eeudl
i ; 1. (i) 1057 (ii) 23453 (iii) 7928 (iv) 222222
' (v) 1069 (vi) 2061
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52 B 2da

el Wi Arsll eudl 3 Fell pisuel vis uel o el asid 3 d adl v .
2. el win AvAL Al 3 Fel UL 25 Ul 2uin A ST wsH 3 A adl
Audl ¢l 5 Al Q.
o {13 2uldl Slresdl e 53 Al sedls Avil i ddl 9ol 2utal 9. il

ALUUAL sl 2isd ARl s

st 1
vl ol vl sl vl sl
1 11 121 21 441
2 4 12 144 22 484
3 13 169 23 529
4 16 14 196 24 576
5 25 15 225 25 625
6 36 16 256 30 900
7 49 17 289 35 1225
8 64 18 324 40 1600
9 81 19 361 45 2025
10 100 20 400 50 2500

AL SlesHl Ul Aol qvdldl AsHAL s 19

™ Avy)
.
1 1 YUY SRU
81 ? 1232, 772, 822, 1612 A
121 11 1092 | &5 Avauel sisHHl
361 19 w5 109 7
441 21

SA usllel Al 6L Aol AvdIAL AUl Fell AsHAL 215 1 1A i el AAd AvUliL dull

248 A5 wslo ¢l 5 ol SIS AvAlAl BisHAL 15 1 AL 9 1Y, dl dstl A9l Sl
Hordl Avauldl 2isHAL 25 1 Sl

@ <Al SesHi UL adl Hvdldl BisHAL s 6 O :

Qal vl

2
16 4 WY 521
36 6 A1zl 56 AvalAl HsuHlL vis 6 ¢ ?
196 14 (i) 197 (ii) 247 (iii) 267
256 16 (iv) 3¢* (v) 34°
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Qdl A 4y [l 53

248 AT ASIA Wl § Y AvAAL BLsHAL s 4 vl 6 A, drl adlRivaAl BLsHHl
w5 6 Al
9 Al sires 1+l needl ol s Ranl sl wa © 7

YU 52

{2 2utdl Avaidl @9l sacuel Hadl Avaidl Sisudl vis 9 wadl ?
(i) 1234 (ii) 26387 (iii) 52698 (iv) 99880
(v) 21222 (vi) 9106

o 1A uudl Aval A Al ol @9 QR ¢

= 100

= 400 “"‘

= 6400

100> = 10000

> 2007 = 40000

700> = 490000

900> = 810000

A SIS vl Deadl AR 2isl U €l dl ddl vl qol sl Hadl Avimi Hed

sedl 9l ol ?

S5 Aval-AL vid 8l Yeusll vl A Q) vl 99 sal Hodl Avanl 8 9y-diHl
dval [agl i g Mdlaw sy ?

9 2l sél wslal 3 A Aol Avainl vl gl Aval dRal 6l o €y ?

® AvAlL M dsll @il galad stes 1 g il

dil il Avdl i 68l Avail aoll [Ad 9 €l ast oL ?

2wl 4 9l

a9,

-
YWY S2AU
1. <A 206 59 dvapiial adl sael d 28] dqval & 66l Aval uad ? 3y ?
(i) 727 (ii) 158 (iii) 269 (iv) 1980

2. {13 20l vl 4ol sl Hadl Aqvaing Sedl y-dl ¢l ?
(i) 60 (i) 400

5.3 32dls [™UUE U

1. [Bswla vzl 2240,
Al Busiella vl die 8 (Al vl 3 g+l Bigiiel saladl ded Bisia

Al olscl ws).

S
" * Kk
" % ek ek skskesk
ok e ok okt
etk skeskskesksk
1 3 6 10 15

-
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54 B 2

A 4

1+3 =4 3+46=09 6+ 10 = 16
= 2?2 = 3?2 = 42

2. 6 9d] Judil a”Hl Avall
S 28 6L 5015 ol Avaalia Bl @ue Ued Ao,

6, gl ALyl
1 2+ 4+l a2 o
Qv 2l 1oL 9

-~

% o qol w4l

6, Aol AvUll 9 i
16+l a2 9 Ay
pdl A © 5 ¥
aol gl

6 qol Avil 4
A 9+l g2 AR
ALY ] 1AL

% o qol «gl.

6 ol Avyil 16
A 25+ a2 18
ALY ] 1AL

N N

5 o qol «l.

10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 (= 4?)

17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25 (= 5?)

w1, 12 (= 1) 214 22 (= 4) a2 & (2 x 1) a0l dvul 4 &l adl Avaail 2, 3 |l
22 (= 4) > 32 (= 9) a2 AR (2 x 2) ol Al A &l adl Avall 5, 6, 7, 8 HaL.

gd 32 =9 x4 42 =16

adl 42 - 32=16-9=7
uid 9(= 32) 27 16(= 4%) 42 adl Aval + i ddl vl 9 10, 11, 12, 13, 14,
15. UM, 4ol &9 vl 31 6L ol dstadel A5 2 9.

¢d, 4% = 16 2 52 = 25

adl 52 - 42 =9
uiq 16(= 4%) 21 25 (= 5%) a2 ol Aval (dled 3 yelasl) < id ddl Avail
ws O, FH 3, 17, 18, 19, ..., 24. uH Ul Houdl Avll i 6 qdli-L
astadel xs 2l Sl 9.
7 w4 6% M2 RARL dd sl w5l 5 62 2 72 azd wudl yeladl A i ddl Sedl
Qv sl ?
g UL 519 wel wiglas Aval 7 ot (n+ 1) We [l dl,

m+ 1P -nw=0+2n+1)-n=2n+1

2l Al S 3 A2 A (n + 1)2 92 yRlaol + €l ddl vl 27 €. % 6l
yelaoldl dsladal s sl o).
w1, U s 30 sl wslal 3 S5 ueL 6 vl 7 A (n 4+ 1)L adll a2
iadl yalasl « ¢ ddl Avail 27 ¢l di o n = 5, n = 6 W2 Asell 52U

—
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Qo A Ay [l 55

YU 52

1.9% 24 10% azd sedfl wiglas vl 2ud 7 dxe 112 21 122 a2 sedl ?

2. <12 2ie yelaol Avaiidl Gl a2 ylasl 4 diu ddl 3edl Avasil 2ud ?
(i) 100? 24 1017 (i) 90% 24 917 (iii) 1000% 24+ 10017

3. A5 AvARAAL AU
{12l ARALUAL gL

1 [2l5 i8] Avul 9] =1=12
1 + 3 [Mad 6l 215 Aviidl A4l0] =4=2°
1 + 3 + 5 [Wad 28 sl Avadidl a0l = 9 = 32
1+34+5+77[...] =16 = 4?
1+3+54+7+9 [..] =25=752
1+3+54+7+9+117]..] =36 = 6°

agl 208l sl aslat 5 uayd n sl Avaldl AN 72 HAL.

211 ololda A el ofle d BB dl, ‘A SIS AvaL YLl vl B, dl dd 1 el 23
53 sBs w8l Avall uao ddls 2y 53 asi

2wdl, 2, 3, 5, 6, ... a9 YElaol 4 i ddl Avapil 9, 9 2uudl a1 2l 43 53 sBis
8L AvAIAL AL s 2 530 wslul 7 (@R

dd sél asal 5 2 Ad 2y s asiy AR,

ed AvdL 25 (Rl 254l sMs 1, 3, 5, 7, 9 ... <l cueousl st dl...

(i)25-1=124 (i) 24 — 3 = 21 (iii) 21 - 5 = 16
(iv) 16 = 7 =9 (v)9-9=0

A, 25 = 1 + 3 + 5+ 7 + 9 2 25 yaiasl Aval umL 9,

gl ofle dval 38 (ARl Gu Houer % slleslsl sl
(i) 38 = 1 = 37 (i) 37 — 3 = 34 (iii) 34 - 5 =29
(iv) 29 — 7 = 22 (v)22-9=13 (vi) 13 = 11 =2

(vii) 2 = 13 = -11
2L otdld 8 5 2u8l 38 4 1 Al A3 53 s[5 sl dvaAL AL 45 Y $3 Asdl
el Ay 38 i ysiasl uml «l.
el 2uusl sél aslal 5, “el suud wglas Avad 1 el a3 53 sfs 28l Qv
AU dd 2% A 53 wsid, dl d yelaol Aval el
2L wRRIMAL Gudld] 2udl 20t Aval ydasl 9 5 Al d adiEl adla sl

YU 52

{2l vl yaelaol vl 9 3 AR d sél -

(i) 121 (i) 55 (iii) 81 (iv) 49 (v) 69
4. sl0s wslds Avazidl wao

{12l otiotd inl gl

=4 + S—m————
12 + 13
24 + 25

-
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56 M (3

92 = 81 = 40 + 41
112 = 121 = 60 + 61
152 = 225 = 112 + 113

YU 5

1. A<l dvaia o sBs dvaiql daon dds % s -
(i) 212 (i) 132 (iii) 112
ogcloil VLU HIE BEleWL ULl ALYl

5. 61 5[0s 28 2 618l Avaii-l dRusR

11 x 13 =143 = 122 - 1

ugl 11 x13=(012-1)x (12+1)

al 11 x 13=(12-1) x (12 + 1) = 12?

adl o 3d 13x15=(14-1)x (14 +1) = 14
29 x 31 = (30 — 1) (30 + 1) = 30% -
44 x 46 = (45 — 1) (45 + 1) = 45 -

dell »uusl v sél wadla 5, (a+ 1) x (a-1) =d® - 1
6. QL AvAlAl 217 ol dRiE)

12 = 1
11?2 = 1 2 1
1117 = 1 2 3 2 1
1111% = 1 2 3 4 3 2
11111% = 1 2 3 4 5 4 3
11111111% =1 2 3 4 5 6 7 8 7 6
ol RUL drI...
77 = 49
67> = 4489

667> = 444889
6667 = 44448889
666672 = 4444488889

666667> = 444444888889

(i)

g, 53 o 69 o 2l S18al AR UL AEH 6Ll AU HoA
WAL, IR s AL UL A At %elol HOl IR d dHI
UL RAUE A i Al weelefl (G alsd [zl

Get More Learning Materials Here: & m

¢ Alg! puEl S15usl
28| AvUliAL adld oL s0s
yals AvaIiieL w4100
dls 2% 3 asly el

(iv) 19
2. 90 3 uel AR B 5, 6L slHs AvAAL AL A 515 Al 4ol 8l 7 duIRL

YU 52

2] vl M2 Gu saldd dRUL
Yool ol 3

1111112 (i) 11111112

YU 52

9 A ouyeil duesdl Heeall wuudl
vl a9l ol ast ?
(i) 6666667* (ii) 66666667
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ool A ot vedl dvail ikl

(
(
(
- (
(

adl xA Ay [l 57

I S

. A uta AvaiAL @l s2al BisHHL vis 9 qadl ?

(i) 81 (i) 272 (iii) 799 (iv) 3853
(v) 1234 (vi) 26387 (vii) 52698 (viii) 99880
(ix) 12796 (x) 55555

c oo

Lol AvARL I W 9 S d o yRlaol AL AUl 5181 UG Al

=N

(i) 1057 (ii) 23453 (iii) 7928 (iv) 222222
(v) 64000 (vi) 89722 (vii) 222000 (viii) 505050
ol 2uudl dvaiHiEl 56 vl A0l Sl Howdl vl gl dval el ?

(i) 431 (ii) 2826 (iii) 7779 (iv) 82004
. ARl denuiel vedl Avasil eudl
112 = 121
101> = 10201

10012 = 1002001
100001% = 1..2...1

100000017 = oo
. 2 2uldl el vedl vl geudl
112 = 121
1012 = 10201
10101 = 102030201
10101017 = ..

................... 2= 10203040504030201

12422422 =32 Ad W =R -

22+ 3%+ 6 =T Al Avul 2 yam A oflew vl
3+ 4+ 122 = 137 A Ao B, 3ol Aa ?

£+ 5+ .7 =20 el vl A o{ley Aval Wl Adod
52 + ..2 4+ 302 = 312 8. 3dl Ja ?

62+ 77+ 2= 00

LAl Bul @Al qal Jadl.

i) 1+3+5+7+9

i) 1+3+5+7+9+11+13+15+17+ 19

i) 1 +3+5+7+9+11+13+15+17+19+ 21 + 23
i) 494 7 sl Avaiicl Ao dd saldl.

i) 1219 11 2081 Avaliql Al d03 sl

. Al el Avaslieal aoll a2 sedl Avaisll Al d el

(i) 12 2 13 (ii) 25 24+ 26 (iii) 99 2+ 100

@g www.studentbro.in



58 [ 3

5.4 AvAUAL 491 AHAL
WML M2 3, 4, 5, 6, 7, ... AR -ieil Advqiiicl qoll Albdl A0 9, u3g 23+l a9l
»udl bl Sl dl ?
dril eliel Hudl A0 -2l 4ol allddl W2 b 23 x 23 59, ul.
Uig 23 x 23 sul (-l 231 a9l glididl s oflwl Rl uRL 8.
8L Bl Yl 5,
23 = 20+ 3
aal 232 = (20 + 3)?
= 20(20 + 3) + 3(20 + 3)
202 + 20 x 3 + 3 x 20 + 3°
400 + 60 + 60 + 9
= 529
Betsul 1 @ vuR ousisdl Bur sul [l o Al v asil
(i) 39 (ii) 42
Biq : (i) 39 (30 + 9)> = 3030 + 9) + 9 (30 + 9)
=302 +30 x 9+ 9 x 30+ 9
= 900 + 270 + 270 + 81
= 1521
(i) 422 = (40 + 2)>?
= 40(40 + 2) + 2(40 + 2)
= 407 + 40 x 2 + 2 x 40 + 2°
= 1600 + 80 + 80 + 4
= 1764

5.4.1 A9 WHAL HI2Al 24 3l

A2l Ad u [GRl :
252 = 625 = (2 x 3) x A + 25
352 = 1225 = (3 x 4) x ¥l + 25

2 _ _ Y
172552: igﬁ;—_ﬁ(l; 8)1>; )w :L l25 y = 1002 + 50a + 50a + 25
- = x x Al + = 100a (a + 1) + 25

YUt S = ala+ 1) x A + 25

N N C

A2 20l AvAHL DiSHAL 215 5 €9, dHAL AL LML
(i) 15 (i) 95 (iii) 105 (iv) 205

542 waapls [ydl2i (Pythagorean Triplets)
AL =2 @Rl

NN

Lel -

o AvULAL VEHAL 215 5 O 2led § o AvAl
a5 &l dl
(a5)?> = (10a + 5)?

= 10a(10a + 5) + 5 (10a + 5)

3P+ 4 =9+16=25=75
AL 3, 4 i 5 AR 2 wrapldpid Byl ails sloavuy ©.
Ay 6, 8, 10 1wzl wHaRilud Byl 8. 34 3,
6> + 8% =36 + 64 = 100 = 10?
slefl Mlaal s 57 + 127 = 25 + 144 = 169 = 13?
ed 5 Al 5, 12 At 13wz sudl Bryél 2 9.

—
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Qo A 4y [l 59

9l ¥ el 2w Brydladl il ast ?

S5 weL wslas Aval m > 1, e w 2m)* + (m? 1) = (m* + 1) dl 2m, m? -1
At m? + 1 2 WAL Byl @uus azu 9.

Bu-ll Wl Brydl Hiedl cus azu-dl Heedl waapilasd Brydlsi dadl.
BElgRBL 2 ¢ el UL el 2is 8 dld ddll WAl Biygl Ml

Bie @ puudl WAl Brydl ddl euus 434 2m, m? — 1 24 m? + 1+l Heedl
LIER

AL uaAu 28 m* -1 = 8 ady.

el m = 8+1=9

al m = 3

ved 5 2m = 6uAm® + 1 =10

2l ALz Byl 6, 8 21 10 Mol 6, uid 8 2 A ARl Brydl-l
ALl Ll s el

agl uvsl 2m = 8 adal
“m = 4
adl 2uvLie m -1 = 16 — 1 = 15 214
m+1 = 16 + 1 = 17 494l

24, 8, 15, 17 3 2Adl waawilad Brydl © 5 ol Al Al »is 8 6.
Gelgael 3 ¢ o wAldpid Brydlul s Aval 12 €l dodl et Byl sl
B5A @ ol U m -1 = 12 adxt dl
m> = 12+ 1=13
el mell (Gud yals <l
agl vl m? + 1= 12 @S, 530 m? = 11 1], 20u4 medl yails Bud 1adl el
agdl 2u8 2m = 12 ddal.
“m=6
adl m> =1 =36 -1=35m+1=236+1=237
24, WALl Bryél 12, 35 i 37 A

A4 o] o Wiz Biydl i eus azudl el wadl. Gelsael aly 5, 12, 13
ol i WAARLIA Byl 9, g+l s »is 12 9.

I - 52

1. <3 2uuel dviaiiae asl skl
(i) 32 (i) 35 (iii) 86
(iv)93 (v) 71 (vi) 46
2. <l 2uudl Aval aRuadl waapian Bydl quil
(i) 6 (i) 14 (iii) 16 (iv) 18
55 QOiﬂ-:l\Ul (Squareroots)
“{la-l uRRAMAL vean s -
(a) % 25 ARAU &2As0 144 cm? €l dl d ARAUAL Uyt Wy sed ¢l 7
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w8l el Sl 5,
ARA &oAsn = (ouy)?
ol UL ARA-L ougl dons ‘@’ Wl dl, 144 = &
M, @ il BHd Hal W2 2048l 2Ac]l Aqval dEcl U3 3 gl adl 144 wa.

(b) wuslat 5.140 8 Al euygauon ARA-AL [Asei-l dousS 9 ¢a ? A D
9l Bl WHALIRAAL WAL GulaL s3] wu-l Bd Hadl wsly ?
AB? + BC? = AC?

. 82 + 8 = AC?
»Ydl 64 + 64 = AC? B | C
»yual 128 = AC? 2usld 5.1
et ACHHL (B dl % 4oL %t 2uusl il stdlat 3 128 21 569 vl a0l 9.
(c) ses Brsiaui 8 21 51 s olygell doils siesit 5 A4l 29 3 A 9. (2usla
5.2) 9 dd Al euysl dons alldl usal ?
Q2 5 ol olgel dons x Al ©.
wMLRlRAUAL UHAHl Heedl, 52 = ¥? + 32 ‘;& 33l
25 =x>+ 9
25 -9 = x?
16 = 2 x A4l
U xefl (ud He 16 56 vl a9l © d-l sl %33 9. wsld 5.2

UM, GURSL 614l % [(ZR02AME 2Bl 215 Bicl Aval adl U3 5 el a0l aefldl v 1.
2114, ARl AvaL 565 vl a0l 9, d dall WA Ao Al U se O

c N e
5.5.1 Qdiyu 2llad
el Ad AU~ [43g (Bt ol i dppusia-l [As Ba cwousiz 6, ddl o Ad 51
AAvale Qi alitg d asl alitaldl Buirll [A3g usiedl Ban 9. 20l sl ¢l 3,

12 = 1 ddl 14 ada 1 .
22 = 4 Qe 4 aslya 2 B, w5 9% = 81 i (-9)* = 81
32 = 9 el 94 oleL 3 B del 2uusl sél wsl 5 81+
R PHA -9 A 9 B,
WU 52U

(i) o 112= 121, dl 121 adlya ?
(ii) 14% = 196, dl 196+ adiya ?

[QauRL, 2L 531 241 QUi

G

Guadl 221 vl sl s¢l wsla 3, S5 yelaol Avaid avlyul 6L yails Al €y

(=Y

£9. 2L UsWHL UL s5d Wislas vl un asiyu o @l
e aolyol A usL 7 A3l saidly
glutdl dls, V4 =2 (<2 €l adul) o =3 (=3 A€l adal) g0,

—
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adl A 4y [l 61

12 =1 V=1 6> = 36 J36 =6
22 =4 Ji =2 7% = 49 Jao =7
32 =9 J =3 82 = 64 Joi = 8
4 = 16 Jig = 4 92 = 81 Bl =9
5?2 =25 J25 =5 102 = 100 100 = 10

552 yrauadld cugoudldl ugedl adyn slag

dHA e B A 5 uad n sl wislis Avatidl Wl 72 1A ? dal uds yeiadl
vl 1ol a3 53 sBis 8l vl AR 243U 2% 3 AsIA.

V81 w2 [qala dl,

(i) 81 -1=280 (ii)) 80 -3 =77 (i) 77 - 5= 172
(iv) 72 = 7 = 65 (v) 65-9=56 (vi) 56 — 11 = 45
(vii) 45 — 13 = 32 (viii) 32 — 15 = 17 (ix) 17-17=0
el wiuel 814iel 1 ol a3 53 sMs 218
1ol a3 s3] sts won vl yrrialld ALUL GULE 5L OLAL i 9HL UdLE LB
otgottsl 531 el 3 1A vzl yelaol & olgollsl g HoL . el VBT = 9
5l 7o ydaol G dl dued el ikl o ¥ 729 ol 21 uglell slHl wst ?
(i) 121 Sl uid d wiBa ael o diell 2 aul
(ii) 55 Ay Al Adl 8. wdl, 2wl w4 IAd
(iii) 36 oty silaaiedl Ad ol
(iv) 49 S
) 90 553 ulacury vaudlser ueedl adyu g
{12 Ayl 2R Al qolid 2AlAeued HadHl dRIsR dld Y sd 9.
(dvary RS 2iaud) QL A[AcY Haud
6 =2x3 36 =2x2x3x3
8§ =2x2x2 64 =2 x2x2x2x2x2
12 =2 x2x3 144 = 2 x2 x2x2x3x3
Y 15 =3 x5 225 =3 x3 x5x%x5 )

Sl 6L AlAGUBU laydlsWHL 2 Sedl Al d 9 7 AsAR. 36 AL 2lacuesy
pgydlsWHL 2 sedl AR 2d 9 7 6 Q. ddl ¥ d [MaR sA 5 6 2 36+
AYASWHL 3 AUy 8 VA 64+l Vaudlsqml 2

Seclalz a7 wuRld @l Hadl 3 gs Yol 2|34
Avll SR HaUdlsWHL €35 vAUR vladd 21162
6l AR 2Ud 9. ed § £ AR AU 6l-6i-] 3181
CIRICTRENTIC ') ; 29L
AlEL, UL drtl GUAIoL 324 «f AdiHa aliEal HI2 ST, e
ULl il Sl 3, BN

324 =2 x 2 x3 x3x3x3

-
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62 I 23

vacord Aaudl-dl Bl oirladl,

adl 324 =2 x3 x3 =18
ddl o A 2uud 256+ aslyu Al 256+ AAMISY, AUl
256 =2 x2x2x2x2x2x2x?2
v Ayl Bl oiradl
256 =2 x2x2x2x2x2x2x2
(2 x 2 x2x2)
2 x2x2x2=16

: 256
9| 48 ydlaosl vyl © ?
U8l ool (9l 5 48 =2 x 2 x 2 x 2 x 3
el 4841 Ao 2iaudl B A2l Al 48 3 yelasl Avar e,

QL 5 BUUBL 48 <l el AU <ALl oLRs ladl 8 3 %4l 48 yelasl
ol cll Husl 9 308l 7 48+ vtaudidl Adl eiiadl suusl S wslat ¢l §
aud 3 dlui el dell 484 Hist 3 ad apauel adl el .
WM, 48 x 3 = 144 i yLiadl vy O,
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